JlabopaTtopHna pobGora 7
PO3B’SI3AHHS 3AJIAUI HEJIIHIMHOI'O ITIPOTPAMYBAHHSA METOI0OM
MHOKHHUKIB JIAI'PAHKA

Mera: o3HalioMHTHCh 13 3aJadyaMd  HEJIHIHHOTO MpPOrpaMyBaHHS 3
O0OMEKEHHSIMH-PIBHOCTSIMH Ta 3aCBOITH METOJ iX PO3B’S3aHHS — METOJ MHOKHUKIB

Jlarpanxa.

7.1 Ilopsiiok BUKOHAHHS POOOTH

Meron MHOXHMKIB Jlarpanka mnpu3HaueHW JUisi  pO3B'A3aHHSA  3aj]ad
HEJTIHIMHOTO MPOrpaMyBaHHsI, B AKX yC1 YMOBH-OOMEXXEHHS € PIBHOCTSIMHU.

PosrasineMo MeTo]1 Ha IPUKJIaAl TaKoi 3a1a4i:

F(xy,x,) = x% + x2 > extr

x1 + xz = 1

OcCKUTbKM B HAIIOMY 3aBJlaHHI OJlHa YMOBa-OOMEXKEHHs, TO BBOJMMO TUIbKU
OJIMH MHOXHUK Jlarpamka — A.

Ckrnagaemo ¢yHkiito Jlarpanxka, sika siBJisie COO0I0 CyMY BUXIAHOI IIJTLOBO1
¢yHkuii Ta 1OOYTOK MHOKHHKA JlarpaH:xa Ha yMOBY-OOMEXEHHS:

L(xy,x5,A) = x2 + x2 + A(x; + x5, — 1).

CkJtamaeMo CUCTEMY  DIBHSHb, B3SIBIIM  IIOXIOHI  BIX byHKIil

Jlarpamka L(x, X, A) 110 3MIHHUM X;, X, Ta MHOXHHUKY A Ta IPUPIBHABIIH iX 10 0:
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Po3B’s13yemMo cucteMy piBHSIHb (HallpuKJIaj, HUISIXOM BigHIMaHHA 1-ro Ta 2-ro

PIBHSIHBb Ta BUJUICHHSM X; 13 3-TO PIBHSHHS):
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[Tpu upomy A = —1.
JocmimxyeMo GyHKITIIO Ha €KCTPEMYM B OKOJII 3HAWIEHOT TOUKH (% ) %)
CkinamaeM0O BU3HAQUHHUK 13 JPYrUX MOXIAHMX JUIsi BU3HAYEHHS HAsBHOCTI
EKCTPEMYMY:
2 0] _ _ .
|0 ) =2:2—0-0=4>0 — ekcTpeMyM ICHYE.
Ockinbku y BU3HaUHUKY 2 > 0, TO 1Ie# ekcTpemyM — min.
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Takum umHOM, Hama QyHKIi F(x;,x,) omykia i B Todr (x; = S1 X2 = 5) €

.. 1
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3aBIaHHA
Po3B’si3aTn  3amauy HENMIHIKHOTO MPOrpaMyBaHHS METOJIOM MHOXHUKIB

Jlarpanxa. Bu3sHauuTu yMOBHI €KCTpEeMyMHU (PYHKITIH.

Tabmums 7.1
Ne
BapianTy YmoBu 3a1a4i
1 2
1 F(xy,x,) = 2x% — 3%;X, + 2X5 + 5x; + 6X,
npu X, — X, = 6 Ta2x; +X, =15
2 F(xy,x;) = 3x% + 2x2 — 3%, + lupux? + x5 = 4
3 F(xy,x,) =2(x, —1)?+ 3%, —3)2mpux; +x, =6
4 F(xy,x,) =x2 —x2npux? —x2 =4
5 F(x;,%,) = (x; —3)?2+ (x, —5)?npux, —2x; =5
6 F(xy,%x5,%3) = 2%, + 3x2 + X3 0pux, + X, + X3 =8
7 F(xy,%x5,%3) = X2 + x5 —8x; — 10x, npu 3x; + 2X, + X3 = 6
8 F(xq1,%5,X3,%4) = 2X; — 3X, — X2 — 35 1pu 3%, + X, + X3 + X,
=16Ta—X; +3X;, — X3 — X4, = 4
9 F(x1,%5,%X3) =Xy — X2 + 2X;X, IPUX; + X, = 8Tax, + X3 = 4
10 F(x1,%X5,%X3) =Xy — X5 + 2X, — X5 IPU Xy + 2X, — X3 = 6
11 F(x;,x,) =x% —xinpux, —x, =4
12 F(x;,x,) = (x; —3)?+ (x, —5)?mpux, —2x; =5
13 F(xy,x,) = 2x2 — 3%,X, + 2X5 + 5x; + 6%,
npu x; — X, = 6 Ta2x; +X, =15
14 F(xy,x;) =3x% +2x2 —3x+ 1npuxi +x5 =4
15 F(xy,%5,x3) = 2X; + 3X5 + X5 0pu X; + X, + X3 = 8




